Ме́сяца  сентября  в  6-й  де́нь.

Воспомина́ние  бы́вшаго  чудесе́  в  Колосса́ех,  е́же  е́сть  в  Хо́нех,  от  Архистрати́га  Михаи́ла:

На  Го́споди,  воззва́х:  Сла́ва,  гла́с  6.

Сра́дуйтеся на́м вся́ а́нгельская чинонача́лия:/ первостоя́тель бо ва́ш,  и  на́ш  предста́тель,  вели́кий  Архистрати́г,/  в  дне́шний  де́нь  в  честне́м  его́  хра́ме,  пресла́вно явля́яся освяща́ет./ Те́мже по до́лгу  воспева́юще, тому́ возопии́м:/ покры́й  на́с  кро́вом  кри́л  твои́х,\  велича́йший  Михаи́ле  Арха́нгеле.

На  стихо́вне, Сла́ва,  и  ны́не,  гла́с  8:

Яко  чинонача́льник  и  побо́рник,/  и  А́нгелов  началово́ждь Архистрати́же,/ вся́кия  ну́жды  и  ско́рби,/  неду́гов и лю́тых грехо́в свободи́,/ ве́рно  воспева́ющия  и  моля́щия тя́ сла́вне,/ я́ве я́ко невеще́ствен,/ Невеще́ст-веннаго зря́,  и  непристу́пным  Све́том  Влады́чния Сла́вы осия́емь./ То́й бо человеколю́бно пло́ть  на́с  ра́ди  от  Де́вы  прия́т,\  спасти́  восхоте́в  челове́чество.

Тропа́рь,  гла́с  4:

Небе́сных  во́инств  Архистрати́же,/мо́лим тя́  при́сно  мы́  недосто́йнии,/  да  твои́ми  моли́твами  огради́ши на́с/  кро́вом  кри́л  невеще́ственныя  твоея́  сла́вы,/  сохраня́я  на́с  припа́дающих  приле́жно,  и  вопию́щих:/  от  бе́д  изба́ви  на́с,\  я́ко  чинонача́льник  вы́шних  си́л.

И ныне, глас тойже(4):

Еже от века утае=нное/ и Ангелом несве=домое та=инство,/ Тобою, Богоро=дице, су=щим на земли= яви=ся Бог,/ в несли=тном соедине=нии воплоща=ем/ и, Крест волею нас ради восприи=м,/ и=мже воскреси=в первозда=нного,\ спасе= от смерти души наша.

Конда́к,  гла́с  2:

Архистрати́же Бо́жий,/ служи́телю Боже́ственныя сла́вы,/  А́нгелов  нача́льниче,  и  челове́ков  наста́вниче,/  поле́зное на́м  проси́,  и  ве́лию  ми́лость,\  я́ко  безпло́тных  Архистрати́г.

